

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

当街宰活羊,吓得小孩绕道走

屠宰现场不远处就是鼎城小学,家长反映太血腥,担心吓坏小学生

本报热线6610123消息(记者杨玉丽) 市场上注水羊肉和假羊肉比比皆是,为了让顾客放心购买和食用,芝罘区孙家庄的一家全羊馆直接当街屠宰活羊,吸引了不少顾客上门。然而,这家店距鼎城小学只有200米的距离,不少小学生上学都得从这里经过。“这也太血腥了吧!”不少家长都担心当街屠宰活羊的场面会吓坏小孩子。

一名读者拨打本报热线反映,芝罘区孙家庄一家海鲜全羊馆,每天早上都要当街宰杀好几只活羊,街上人来人往,还有一些是去上学的小学生,全羊馆附近200米处就是鼎城小学。很多人路过此处多选择绕道走,羊的惨叫声和血腥的宰杀场面,实在是惨不忍睹。有些大人都不敢看,更别说小学生了。

14日早晨,记者来到了这家位于楚玉路和芝纬北三街十字路口处的全羊馆,看到地上扔着一张刚被剥下的羊皮和一些内脏,被剥出来的新鲜羊肉悬挂在

货架上,还在往下滴着血,一名系着围裙的男子正在用水冲洗地面,形成了一摊血水。

全羊馆附近居民王女士说,在饭店门口当街宰羊,附近很大一片地方都飘着一股羊膻味。早上六点钟从这里经过,看到活羊被宰杀,场面很是惨人。孩子就在不远处的鼎城小学就读,每天上学经过这个全羊馆,看到在宰羊就绕着走。她认为,当街杀羊不文明,这样的血腥场面也不应该让小学生看到。

面对居民的议论,全羊馆店家表示,羊肉除了满足店里需要还对外出售。现在市场上注水羊肉和假羊肉泛滥,顾客买羊肉时往往心里没底。之所以当街宰杀,是为了让顾客实实在在地看见这是真的新鲜羊肉,可以放心食用。在对孩子影响方面,店家表示,孩子们即使不在街头看到屠宰场面,也能在电视电脑上接触到,出于保护儿童考虑,以后屠宰会尽量避免让孩子看见。



现杀的羊肉还在室外挂着,地上流着杀羊流出的血水。 本报记者 韩逸 摄

去世后单位给办卡 忘了密码无法取钱

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 14日本报C09版报道了市民韩女士的丈夫去世后,单位为丈夫办理了住房补贴存折。韩女士忘记密码取不出钱来,因为是去世后的财产,公证处不能给她开继承公证一事。14日,市民于先生反映,岳父去世后单位给办的住房补贴银行卡,也遇到了同样的情况。

于先生介绍,岳父2007年去世,后来单位给岳父办了一张发放住房补贴的农村信用社卡。“当时是我和岳父单位的会计一起去银行拿的银行卡,我当时还申请卡的名字能否改成我的,单位表示不行。”

“这笔钱是分三年打进卡里的,之前我取过一次钱,可两年后再去取,忘了密码,这笔钱就没取出来。”于先生说,找到银行,工作人员称这种情况需到公证处开相关的遗产继承公证。但公证处称于先生岳父的这张银行卡是去世后办理的,这笔财产不属于他岳父的遗产,所以不能进行公证。

记者采访了烟台鲁东公证处国内公证科梁主任,她说,这种当事人去世后存入银行的财产不属于遗产,公证处不能给予继承的公证。

14日下午,记者和于先生来到了该卡的开户银行,银行工作人员将于先生的卡片和联系方式记录下来,并称将帮他解决这张银行卡遇到的难题。

多知道点

牲畜肉现宰现吃,口感并不好

据畜牧专家介绍,其实,现杀现宰的鲜肉在安全性和口感上都不适合立即食用。

牲畜被宰杀时,由于自身有恐惧感,会在体内产生一种毒素。虽然这种毒素对人体影响不大,但是影响肉的口感,因此新宰杀的牲畜肉接着就吃并不是最好的。带着体温的生肉做熟以后的口感不及将肉放上几小

时再吃的口感,因为这个时候,肉会分泌一些酸类,用于分解恐惧时产生的毒素。

另外,根据《中华人民共和国动物防疫法》和《动物检疫管理办法》,屠宰动物必须具有动物、动物产品检验检疫许可。屠宰点需要持动物产地检疫合格证明和运输工具消毒证明等进行申报。

本报记者 杨玉丽



奇记本 “中学生必备!”

考点、重点快速记, 28天提高30分!

总价近50000元 大礼包超值放送



500余教材版本全覆盖
100%黄冈名师在线答疑
29800元黄冈网校点卡
17000元快速记忆教程

北京大学教育学博士团队最新研发教育智能成果
全国首款与中学教学课程结合的智能记忆平板电脑



烟台销售热线 0535-6791392 18663878225
官方网站 www.tqpad.com